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Разяснения 

по обявена обществена поръчка по чл. 18, ал. 1, т. 12 от ЗОП с предмет „Изследвания за укрепване на администрацията“ с пет обособени позиции във връзка с изпълнение на проект BG05SFOP001-2.002-0001 „Въвеждане на Общата рамка за оценка (CAF) в администрациите“ и проект BG05SFOP001-2.004-0004 и наименование „Работим за хората“ - укрепване капацитета на институциите за посрещане на предизвикателствата на съвременните публични политики“, осъществявани с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд
На основание чл. 33, ал. 2 от ЗОП и във връзка с получено искане за разяснения, предоставяме следните отговори на поставените въпроси:

Въпрос 1. 
Във връзка с горе цитираната процедура и на основание чл. 180, ал. 1 от Закона за обществените поръчки, моля за Вашите разяснения по следния въпрос:

В Раздел V. Критерий за възлагане, методика за оценка, Възложителят е описал критериите по които оценява опита на екипа на Изпълнителя, както следва:

а. Всеки от експертите трябва да притежава опит като ръководител/експерт в изпълнението на дейности, идентични или сходни с предмета на конкретната обособена позиция.
Моля да разясните конкретното съдържание на „дейности, идентични или сходни с предмета на конкретната обособена позиция“, тъй като същото не е разяснено извън обхвата на т. 3.2.1 от Критериите за подбор, където сходните дейности са дефинирани в контекста на изискванията към Участника.

· Отговор:

· Дейностите идентични или сходни с предмета на конкретната обособена позиция са подробно разписани в таблицата за оценка за всеки ключов експерт в ред 2.2. Професионален опит 2.
Въпрос 2. 
Устно искане за разяснение във връзка със следния текст от Документацията на стр.14:

„Важно! Участниците в настоящата процедура трябва да подадат ЕЕДОП в електронен вид. За тази цел на сайта на Възложителя, на линк (посочен в поле I.3“Комуникация“ на обявлението), който директно води към настоящата поръчка е предоставен ЕЕДОП в три формата - XML, PDF и WORD.“

Отговор: 
· Видът на процедурата за възлагане е публично състезание и съгласно указанията на Агенцията по обществени поръчки, заинтересованите лица могат да попълнят ЕЕДОП под формата на формуляр, подготвен от Възложителя в WORD формат (по образец 2) или по някой от другите допустими законово начини, за повече информация – www.aop.bg
Попълненият ЕЕДОП трябва да бъде цифрово подписан (с електронен подпис) и приложен на подходящ оптичен носител, който се поставя в запечатаната, непрозрачна опаковка, с която се представя офертата.

Проектите се осъществяват с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд 

