С Ъ О Б Щ Е Н И Е


На 08.10.2014г., в 17.30 часа, в административната сграда на Института по публична администрация на адрес: гр. София, ул. „Сердика” № 6-8, ет. 6, заседателна зала, комисията, назначена със Заповед № ОПАК 09-10/18.09.2014 г. на изпълнителния директор на ИПА, за разглеждане, оценяване и класиране на офертите на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на логистика при провеждане на обучения и срещи в чужбина по проект: „Изграждане на капацитет на ИПА за изследвания, обучение и приложение на иновативни европейски практики в доброто управление” в рамките на проект С13-22-1/16.04.2014 „Изграждане на капацитет на ИПА за изследвания, обучение и приложение на иновативни европейски практики в доброто управление”, открита с решение РД10-54/30.07.2014 г. на доц. Георги Манлиев, директор на ИПА, Решение за промяна РД10-55/08.08.2014 г., ще отвори и оповести ценовите оферти на участниците, които отговарят на предварително обявените условия на възложителя. 
Резултати от оценяването на офертите на участниците по показател П1 - „Качество на услугата за осигуряване на логистика“ на участниците са както следва:

Участник “Меркурий – 97“ ЕООД

По показател П 1.1. Качество на предложението за настаняване в хотел, участникът  “Меркурий – 97“ ЕООД получава максимален брой точки – 16т.
По показател 1.2. Осигуряване на организационна подкрепа по време на съответното обучение/среща, участникът  “Меркурий – 97“ ЕООД получава максимален брой точки – 9т.
По показател 1.3. Срок за промяна на име на лице, което ще пътува на съответното обучение/среща, участникът  “Меркурий – 97“ ЕООД получава 2.50 т.;
По показател 1. 4. Срок за промяна на датите на пътуване, участникът  “Меркурий – 97“ ЕООД получава 0.56 т.;

По показател П1 „Качество на услугата за осигуряване на логистика“, участникът “Меркурий – 97“ ЕООД получава 28.06 т.;

Участник Консорциум „Логистик Тур“ ДЗЗД

По показател П 1.1. Качество на предложението за настаняване в хотел, участникът  Консорциум „Логистик Тур“ ДЗЗД получава максимален брой точки – 16т.
По показател 1.2. Осигуряване на организационна подкрепа по време на съответното обучение/среща, участникът Консорциум „Логистик Тур“ ДЗЗД получава максимален брой точки – 9т.
По показател 1.3. Срок за промяна на име на лице, което ще пътува на съответното обучение/среща, участникът Консорциум „Логистик Тур“ ДЗЗД получава 15 т.;
По показател 1. 4. Срок за промяна на датите на пътуване, участникът  Консорциум „Логистик Тур“ ДЗЗД получава 10 т.;

[bookmark: _GoBack]По показател П1 „Качество на услугата за осигуряване на логистика“, участникът Консорциум „Логистик Тур“ ДЗЗД получава 50 т.;

Участник „Атлас Травелс“ ЕООД

По показател П 1.1. Качество на предложението за настаняване в хотел, участникът  „Атлас Травелс“ ЕООД получава максимален брой точки – 16т.
По показател 1.2. Осигуряване на организационна подкрепа по време на съответното обучение/среща, участникът „Атлас Травелс“ ЕООД получава максимален брой точки – 9т.
По показател 1.3. Срок за промяна на име на лице, което ще пътува на съответното обучение/среща, участникът „Атлас Травелс“ ЕООД получава 2.50 т.;
По показател 1. 4. Срок за промяна на датите на пътуване, участникът  „Атлас Травелс“ ЕООД получава 1, 67 т.;

По показател П1 „Качество на услугата за осигуряване на логистика“, участникът „Атлас Травелс“ ЕООД получава 29, 17 т.;


Съгласно чл. 69а, ал. 3 от Закона за обществените поръчки, при отварянето на плика с предлаганата цена имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на ИПА.
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