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ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА
Разяснения 

по обявена обществена поръчка по чл. 18, ал. 1, т. 12 от ЗОП с предмет „Доставка на техническо оборудване за нуждите на ИПА“, във връзка с изпълнение на проект проект BG05SFOP001-2.004-0004 и наименование „Работим за хората“ - укрепване капацитета на институциите за посрещане на предизвикателствата на съвременните публични политики“, осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд
На основание чл. 33, ал. 2 от ЗОП и във връзка с получено искане за разяснения, предоставяме следните отговори на поставените въпроси:

Въпрос 1. 
3a позиция Преносими компютри тип 1, е посочено изискване за акумулаторна батерия „Минимум 4-клетъчна Работа на батерия минимум 6 часа"

Ще приемете ли предложение за преносим компютър с 3 клетъчна акумулаторна батерия, с работа на батерията до 14 ч и 30 мин.?
Въпрос 2.
3a позиция Преносими компютри тип 2, е посочено изискване за акумулаторна батерия „Минимум 4-клетъчна (50Wh) Работа на батерия минимум 12 часа nо спецификация на производителя"
Ще приемете ли предложение зa преносим компютър с 3 клетъчна (57Wh) акумулаторна батерия, с работа на батерията до 16 ч и 30 мин.?
Въпрос 2.
За позиция Преносими компютри тип 2, е посочено изискване за вградени портове/слотове „Минимум 3 х USB (от които мин 2 х USB 3 1), 1 х USB 3 1 Туре-С Gen 2, Ethernet LAN Минимум I x HDMI, Micro SD Memory card reader - UHS-I SD cards support. Да се достави с преходник от HDMI към VGA."
Ще приемете ли предложение зa преносим компютър с решение за Ethernet LAN чрез преходник USB Туре-С към LAN?
Отговор на Въпрос 1, Въпрос 2 и Въпрос 3: 
Изисканото разяснение е свързано с преценка на конкретни факти и обстоятелства, които ще бъдат посочени в подадената оферта. В този смисъл проверката на съответствието на техническото предложение на даден участник, спрямо посочените в техническата спецификация условия попада в провомощията  на комисията по чл. 103 ЗОП, която извършва подбора, разглеждането и оценката на офертите на участниците. 
Въпреки това, съгласно чл. 50, ал. 1 ЗОП, възложителят допуска всяка оферта, в която участника докаже с подходящи средства, включително чрез доказателствата по чл. 52 от ЗОП, че предлаганите решения (в случая стоки) удовлетворяват по еквивалентен начин изискванията, определени от техническите спецификации или съответно надграждат посочените минимални изисквания на параметрите от техническата спецификация.
В тази връзка предложените алтернативи по трите посочени по-горе въпроса надхвърлят минималните технически изисквания на възложителя.
Проектът „Работим за хората“ - укрепване капацитета на институциите за посрещане на предизвикателствата на съвременните публични политики“ се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд 

